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Email: cmodflores@gmail.com
            Ata da Sessão Ordinária do dia 25.11.2025 da Câmara Municipal.

Ata da 37ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de 2025, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador José Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente pediu que todos ficassem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pediu ao Vice-Presidente da Casa Vereador Célio Ribeiro Alves para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Célio Ribeiro Alves, Evandro Alves Machado, Diego Barros dos Santos, José Cícero da Cruz, Jivaneide Barbosa Alcantara, João Rodrigues dos Santos Filho, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; EXPEDIENTE: Inicialmente, foi lida as atas das sessões anteriores, as quais foram postas em discussão e depois em votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresentou para leitura e depois votação o parecer da Comissão de Constituição, justiça e Redação Final, referente aos Projetos de Decreto Legislativo, que concedem o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’água das Flores-AL, os de nºs 05, 06 e 07.2025 de sua autoria, Os de n°s 08, 09 e 10.2025 de autoria do Vereador Célio Ribeiro e o de n° 11.2025 de autoria do Vereador Cícero Cruz; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do parecer acima para conhecimento de todos; Após pós a leitura, o Presidente, colocou o parecer da Comissão, referente aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 05, 06, 07, 08, 09, 10  e 11.2025 em discursão e depois em votação; Consultado o plenário, o Presidente, declarou o parecer referente aos Projetos de Decretos n° 05, 06, 07, 08, 09, 10 e 11.2025 aprovados por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta três Projetos de Decreto Legislativo de autoria do Vereador Evandro Machado, o de n° 13.2025 que Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’Água das Flores – AL, ao Sr. Marcos Andrade; O de n° 14.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’Água das Flores – AL, ao Sr. José Cícero da Cruz e o de n° 15.2025 que concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Olho d’Água das Flores – AL, ao Sr. José Wilson dos Santos; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente, encaminhou os Projetos de Decreto Legislativo acima a Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final para analise e posterior apreciação; Em seguida, o Presidente apresentou quadro Requerimentos, o de n° 01.2025 de autoria do Vereador João Rodrigues, que requereu à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja concedida a Comenda “Conselheiro Tutelar Rui Barbosa Abreu” à Sra. Maria Auxiliadora Neves Ferreira, em reconhecimento e valorização pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Olho D’Água das Flores durante sua atuação como Conselheira Tutelar deste município; O de n° 02.2025 de autoria do Vereador José Maciel, que requereu à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja concedida a Comenda “Conselheiro Tutelar Rui Barbosa Abreu” ao Sr. Senivaldo Pacheco Vilar, em reconhecimento e valorização pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Olho D’Água das Flores durante sua atuação como Conselheiro Tutelar deste município; O de n° 02.2025 de autoria do Vereador Célio Ribeiro, que requerer à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja concedida a Comenda “Conselheiro Tutelar Rui Barbosa Abreu” ao Sr. José Rubens Alves Pereira, em reconhecimento e valorização pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Olho D’Água das Flores durante sua atuação como Conselheiro Tutelar deste município; E o de n° 01.2025 de autoria do Vereador José Carlos, que requereu à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja concedida a Comenda “Conselheiro Tutelar Rui Barbosa Abreu” ao Sr. Eugênio Pacelli Vieira de Barros, em reconhecimento e valorização pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Olho D’Água das Flores durante sua atuação como Conselheiro Tutelar deste município; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente convidou o Vice-Presidente Vereador Célio Ribeiro a assumir os trabalhos, e colocar em discussão e depois em votação os Projetos de Decreto de sua autoria; O Vice-presidente, colocou em discursão e depois em votação os Projetos de Decreto Legislativos n°s 05, 06 e 07.2025 de autoria do Vereador José Carlos; Consultado o plenário, O Vice-Presidente declarou os Projeto de Decreto Legislativo n°s 05, 06 e 07.2025 de autoria do Vereador José Carlos aprovado por unanimidade; Retornando com os trabalho, o Presidente colocou em discursão e depois em votação os Projetos de Decreto Legislativos n°s 08, 09 e 10.2025 de autoria do Vereador Célio Ribeiro; Consultado o plenário, o Presidente declarou os Projeto de Decreto Legislativo n°s 08, 09 e 10.2025 de autoria do Vereador Célio Ribeiro aprovado por unanimidade; A seguir, o Presidente colocou em discursão e depois em votação o Projeto de Decreto Legislativos n° 11.2025 de autoria do Vereador Cicero Cruz; Consultado o plenário, o Presidente declarou o Projeto de Decreto Legislativo n° 11.2025 de autoria do Vereador Cícero Cruz aprovado por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente agradeceu a presença de todos a sessão, e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declarou encerrada a sessão da Câmara municipal”; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 25 de novembro de 2025. 
